
    

 

  

 
 
 

XXX.  KÖZLEMÉN Y  
 

A MAGYAR POSTA ZRT. POSTAI SZOLGÁLTATÁSOK ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEI EGYES 

RENDELKEZÉSEINEK ALKALMAZÁSÁRÓL 

 

a Postai Vámügynöki szolgáltatás keretében nyújtott „Árutovábbítás” szolgáltatás alkalmazása 

tárgyában 

 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal szerveinek hatásköréről és illetékességéről szóló 485/2015. (XII. 29.) Korm. 

rendelet módosítása értelmében „A vámmentességek közösségi rendszerének létrehozásáról szóló 

2009. november 16-i 1186/2009/EK tanácsi rendelet II. Cím I. fejezetében foglaltak alapján 

kérelmezett vámmentes szabad forgalomba bocsátás vámeljárás alá vonása tekintetében az a 

vármegyei igazgatóság jár el, amelynek illetékességi területére az érintett személy a szokásos 

lakóhelyét áthelyezi.” 

 

A fentiek értelmében a Posta nem végezheti el a kezelésébe EU vámhatárán kívülről érkező import 

küldemény vámkezelését, amennyiben az abban elhelyezett személyes vagyontárgy vámkezelését a 

természetes személy címzett Magyarországra hazatelepülői, vagy magyarországi munkavállalói 

vámmentességi státusz alapján kérelmezi. Az ilyen típusú vámkezelés illetékese a címzett szokásos 

lakóhelye szerinti Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) vármegyei igazgatósága. 

 

A Posta a Postai szolgáltatások Általános Szerződési Feltételei „19.11. Postai vámügynöki 

szolgáltatás” terméklapban foglalt egyes – a „Közreműködői szolgáltatás esetén alkalmazott 

rendelkezések” alcím b) alpontjában és ehhez kapcsolódóan küldeményenként fizetendő díjakra 

vonatkozó – rendelkezéseket a következők szerint alkalmazza. 

 

A tárgyi vámmentességi igény kezelésére a Posta kibővíti az ún. árutovábbítás szolgáltatás 

igénybevételére meghatározott címzetti kört, és természetes személyek számára is biztosítja az ilyen 

tartalmú nyilatkozattételt, majd az alapján az érintett küldemény ennek megfelelő kezelését. 

 

Az árutovábbítás szolgáltatás igénybevétele alapján a Posta a címzés szerinti kézbesítő postához 

továbbítja a küldeményt és csak a CN23 vám-árunyilatkozatot kézbesíti. A címzett a szokásos 

lakóhelyéhez tartozó NAV VÁRMEGYEI IGAZGATÓSÁG-on maga kell, hogy a vámkezelés felől 

intézkedjen. Ezt követően a küldemény a címzés szerinti kézbesítő postán átvehető, a NAV által 

érvényesített (záradékoltatott) CN23 vám-árunyilatkozat átadása és az árutovábbításban való 

közreműködői szolgáltatási díj megfizetése mellett (mely díj a „Postai vámügynöki szolgáltatás” 

terméklapon feltüntettől eltérően a címzett természetes személy vagy szervezeti jellegétől függetlenül 

azonosan felszámításra kerül).  

 

A Posta részére előzetes, vagyis a küldemény magyarországi beérkezését megelőző import 

vámkezelési megbízás benyújtását javasoljuk, ha az automatikus postai vámkezeléstől eltérő 

https://nav.gov.hu/igazgatosagok/igazgatosagok


vámkezelési igény merül fel. Ugyanez a folyamat érvényes természetes személy árutovábbítás eljárás 

igényének jelzésére, amennyiben a címzett „Szokásos lakóhelyüket harmadik országból a 

Közösségbe áthelyező természetes személyekhez tartozó személyes vagyontárgyak” vámmentes 

jogcím alapján kívánja küldeményét vámkezeltetni.  

 

 

 

Budapest, 2024. február 8. 

Magyar Posta Zrt. 


